

マルエム総合カタログ No. 60000 正誤表 2019年3月15日現在

ページ	コード	型番	内容	誤	正
209	1308-031	プッシュキャップスポイトセットNo.40	適用条件訂正	各型共通	LT-30・60・100
138	0601-29	No.9K 透明	入数変更	160	140
139	0601-2901	No.9K 本体のみ 透明	入数変更	160	140
63	0221-04	DM-75SP	入数変更	925	875
213	0816-18	エムポンプ L-40白(トップキャップPP付)	価格訂正	¥154	¥200
258	0903-01	ガラスロート 30	価格改定	¥600	¥780
258	0903-02	ガラスロート 45	価格改定	¥650	¥850
258	0903-03	ガラスロート 60	価格改定	¥800	¥1,000
258	0903-04	ガラスロート 75	価格改定	¥900	¥1,140
258	0903-05	ガラスロート 90	価格改定	¥1,400	¥1,680
63	0221-10	DM-750SP	口内径変更	82mm	81mm
63	0221-09	DM-500SP	口内径変更	82mm	81mm
		2019年4月1日から一部商品価格改定		別途改定価格表ご参照下さい	

マルエム総合カタログ No. 60000 販売中止品目

ページ	コード	型番	内容	案内日
155	0611-07	キーパー KP-40	在庫なくなり次第販売中止	2019/1
132	0510-06	アンプル管 AP-50 透明	在庫なくなり次第、後継品にて販売開始	2019/2
132	0510-13	アンプル管 AP-50 褐色	在庫なくなり次第、後継品にて販売開始	2019/2
65	2003-01	PBスタンパー STP-10	販売終了	2019/3